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Advantages

Exceptional Quality Kaviari selects only the finest sturgeon roe, ensuring each tin of 
caviar offers a rich, delicate flavor and a sublime texture that meets 
the highest standards of gourmet excellence.

Sustainable Practices Kaviari is committed to responsible aquaculture, working with farms 
that prioritize the preservation of sturgeon species and the 
environment, so you can enjoy luxury caviar with a clear conscience

Artisanal Craftsmanship With a heritage rooted in traditional caviar production, Kaviari 
combines time-honored techniques with modern expertise to 
deliver an authentic and unforgettable caviar experience.

Variety and Versatility Offering a diverse selection of caviar, from Oscietra to Beluga, 
Kaviari caters to all tastes and occasions, making it the perfect 
choice for both casual indulgence and sophisticated celebrations.

Caviar

For more than 40 years, Kaviari 
has been sourcing the most 
beautiful sturgeon grains from 
the four corners of the world 
and maturing them in their 
Parisian laboratory. To preserve 
the species, Kaviari was a 
pioneer in turning to breeders 
and working with them hand in 
hand to create exceptional 
caviar using traditional and 
artisanal know-how.

Temperature
0°C / +4°C.

Presentation
in its original tin

Pairing
champagne, 
vodka

Utensils
non-metalic
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Caviar 
transmotanus

Caviar 
transmotanus

Sap code: ROE011

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar Baeri 
Royal

Caviar Baeri Royal

Sap code: ROE012

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar 
Transmontanus

Caviar Osciètre 
Premium

Sap code: ROE014

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar Osciètre 
Big Grains

Caviar Osciètre 
Gros Grains

Sap code: ROE015

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar Osciètre 
Gold

Caviar Oscietre 
Gold

Sap code: ROE016

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar Kristal

Caviar Kristal

Sap code: ROE017

Brand: Kaviari

Packing: 100G

Caviar Beluga 
Imperial

Caviar Beluga 
Imperial

Sap code: ROE019

Brand: Kaviari

Packing: 100G

K EN Barre

Pressed and Dried 
Caviar

Sap code: ROE020

Brand: Kaviari

Packing: 50-80G

En-K 
transmontanus 
gold

En-K 
transmontanus 
doré

Sap code: ROE021

Brand: Kaviari

Packing: 15G

En-K Oscietre 
Black
En-K Oscietre Noir


Sap code: ROE022

Brand: Kaviari

Packing: 100G
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Temperature
0°C / +4°C.

Presentation
raw

Pairing
champagne 

Utensils
oyster fork

With a luxuriant meat rate and 
a unique long finish, these 
jewels of the sea are a 
combination of sweetness and 
liveliness, salty, with a slight 
hazelnut aftertaste.

Oyster 
Special 
No°4 Prat 
Ar Coum
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Speciale de claire 
oysters N°3 x 48 
pieces

Huître spéciale de 
claire N°3 x 48 
pièces

Sap code: OYS510

Brand: Amelie

Packing: 4KG

Super spéciale 
oyster cocktail 
N°4 x 48 pieces

Huître super 
spéciale cocktail 
N°4 x 48 pièces

Sap code: OYS512

Brand: Amelie

Packing: 3KG

Fine de claire 

oyster N°3

Huitre fine de claire 
N°3


Sap code: OYS462

Brand: SCHALLER

Packing: 4,23KG

Spéciale 
Gillardeau oysters 
N°2 x 48pcs

Huître spéciale 
Gillardeau N°2 x 
48pcs
Sap code: OYS068

Brand: Speciale 
Gillardeau

Packing: 5,5KG

Spéciale 
Tsarskaya oyster 
N°4 x 50 pieces

Huître spéciale 
Tsarskaya N°4 x 50 
pièces

Sap code: OYS246

Brand: ST Kerber

Packing: 3KG

Irish Fine oyster 
N°3 x 50 pieces

Huître La Fine 
d'Irlande N°3 x 50 
pièces

Sap code: OYS351

Brand: ST Kerber

Packing: 4KG

Fine oyster N°2 x 
50 pieces

Huître fine N°2 x 50 
pièces

Sap code: OYS307

Brand: ST Kerber

Packing: 5,5KG

Trio of oysters 12 
pieces

Trio d'huîtres 12 
pièces

Sap code: OYS396

Brand: ST Kerber

Packing: 1,5KG

Flat oyster N°2 x 
50 pieces

Huître plate N°2 x 
50 pièces

Sap code: OYS230

Brand: Prat Ar Coum

Packing: 3,25KG

Flat oyster N°000 
x 24 pieces

Huître plate N°000 
x 24 pièces

Sap code: OYS219

Brand: Prat Ar Coum

Packing: 3KG

Spéciale royale 
oyster N°4 x 50 
pieces

Huître spéciale 
royale N°4 x 50 
pièces

Sap code: OYS279

Brand: Prat Ar Coum

Packing: 3KG

Spéciale pink 
oyster N°4 x 96 
pieces

Spéciale huître rose 
N°4 x 96 pièces


Sap code: OYS020

Brand: Tarbouriech

Packing: 6KG
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La Réserve oyster 
N°3 x 48pc

Huître La Réserve 
N°3 x 48pc

Sap code: OYS030

Brand: Tarbouriech

Packing: 4KG

Frozen raw half-
shelled oyster 
N°3

Huitre demi 
coquilles crues 
surgelées N°3 

Sap code: CRU044

Brand: 5DO

Packing: 48PC

Frozen Canadian 
lobster tail and 
claws unshelled

Queue et pinces de 
homard canadien 
décortiquées crues 
surgelées

Sap code: CRU083

Brand: 5DO

Packing: 150-170G

Frozen raw split 
European lobster 
(claws and head)

Demi homard 
européen cru 
surgelé 

Sap code: CRU040

Brand: 5DO

Frozen scampi 
head and tails XL 
shell on

Langoustine tête et 
queue XL surgelé 
carapace

Sap code: CRU054

Brand: 5DO

Packing: 20PCS

Tuna loin

Longe de thon 
rouge

Sap code: PEL039

Brand: Arrom

Packing: 5-7KG/PC

Tuna belly

Ventrèche de thon 
rouge

Sap code: PEL040

Brand: Arrom

Packing: 4-5KG/PC

Blue shrimps 
New Caledonian

 21/30

Crevettes bleues 
21/30

Sap code: SEA130

Brand: Obsiblue

Packing: 6 X 1KG

Scallop without 
coral 10/20

St Jacques sans 
corail 10/20

Sap code: SEA074

Brand: Clearwater

Packing: 10 X 1KG

Brown edible 
crab 4/600

Tourteau 4/600

Sap code: CRU012

Packing: 3KG

Chilled araignée/
spider crab 
600-800

Araignée de mer 
600-800

Sap code: CRU058

Packing: 3KG

Homard bleu 
6/800

Blue lobster 

6/800

Sap code: CRU003

Packing: 3KG
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Langoustine 2/4 
surgelé

Frozen scampi 2/4

Sap code: CRU051

Packing: 12x800GR

Farmed seabass 
800/1 - 10kg/case

Bar d'élevage 800/1 
- 10kg/colis

Sap code: SEA022

Brand: Aquanord

Packing: 10KG

Farmed meagre 
Red Label 4+

Maigre d'élevage 
Label Rouge 4+

Sap code: MEH016

Brand: Aquadea

Packing: 10KG

Chilled farmed 
Dover sole 
600-800

Sole d'élevage 
600-800

Sap code: FLA112

Packing: 6 KG

John Dory 2/+

Saint Pierre 2/+

Sap code: FLA099

Packing: 3KG

Turbot 5/6

Turbot 5/6

Sap code: FLA043

Packing: 5,5KG

Monkfish tail 2/3 
trim 2 cut

Queue lotte 2/3 
trim 2 cut

Sap code: MNEW003

Packing: 5KG

Seabass line 

caught 3/4

Bar de ligne 3/4

Sap code: SEA007

Packing: 3,5KG/PC

Langouste royale 
800/1

Spiny royal lobster 
800/1

Sap code: CRU027

Packing: 3KG

Razor clam 
medium

Couteaux moyen

Sap code: SHE027

Packing: 3KG

Fresh farmed 
turbot 2-2.5kg

Turbot d'élevage 
2-2.5kg

Sap code: FLA120

Packing: 12 KG

Yellowtail whole 
round - 4pc/case

Seriole entiere 
3-4kg - 4pc/colis

Sap code: SEA104

Pack-g: 15KG (4/case)



Elaborated 
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Filet saumon 
balik tsar nikolaj 
airport

Balik salmon fillet 
tsar nikolaj airport

Sap code: SMO003

Brand: Prunier

Packing: 0.45KG/pc

Filet saumon 
fumé tranché 
balik

Balik smoked 
salmon classic 
sliced fillet

Sap code: SMO009

Brand: Prunier

Packing: 1.2KG/pc

Balik saumon 
fumé gravlax 
tranché

Balik side gravlax 
salmon sliced

Sap code: SMO001

Brand: Prunier

Packing: 0.9-1KG/pc

Filet de truite 
fumée tranché

Smoked trout sliced 
fillet

Sap code: SMO018

Brand: Onake

Packing: 0.650gr/ 
8pcs

White tarama

Tarama blanc

Sap code: OSE007

Brand: KAVIARI

Packing: 1KG x 6pcs

Wild salmon roes

Oeufs de saumon 
sauvage

Sap code: ST041

Brand: KAVIARI

Packing: 100gr x 12pcs

Tobiko orange - 
flying fish roes

Tobiko orange - 
oeufs de poisson 
volant

Sap code: STF042

Brand: KAVIARI

Packing: 70GR x 12pcs

Tobiko wasabi - 
flying fish roes

Tobiko wasabi - 
oeufs de poisson 
volant

Sap code: STF043

Brand: KAVIARI

Packing: 70GR x 12pcs

Tobiko yuzu - 
flying fish roes

Tobiko yuzu - oeufs 
de poisson volant

Sap code: STF044

Brand: KAVIARI

Packing: 70GR x 12pcs

Trikalinos 
bottarga 200gr

Boutargue 
Trikalinos luxe

Sap code: SEA136

Brand: KAVIARI

Packing: 200 gr/pc
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Advantages

Traditional Smoking 
Process

Balik salmon employs a traditional cold-smoking technique that 
enhances the flavor while preserving the fish's delicate texture. This 
method allows the natural flavors of the salmon to shine through 
without being overwhelmed by artificial preservatives or additives.

High-Quality 
Ingredients

Balik salmon uses only the finest salmon, typically sourced from 
sustainable fisheries. The brand is known for its commitment to 
quality, ensuring that each piece of fish is carefully selected for its 
taste and texture.

Selection of the 
Finest Salmon

Balik salmon uses only the finest salmon, typically sourced from 
sustainable fisheries. The brand is known for its commitment to 
quality, ensuring that each piece of fish is carefully selected for its 
taste and texture.

Balik salmon

Discover the delicate aroma of 
fine slices of salmon from Balik 
Manufacture in Switzerland. 
The subtle flavour comes from 
being delicately smoked over 
local wood, which adds 
exquisite notes.  

The very first smokehouse was 
built in 1978 with Israel Kaplan, 
the remaining holder of this 
savoir-faire.

Temperature
0°C / +4°C

Presentation
in slices

Pairing
champagne 



meat
rungis international
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Excellence 
Barbarie female 
duck eviscerated

Canette de Barbarie 
Excellence effilee

Sap code: DUC028

Brand: Mieral

Pac-g: 2,3-3kg X 5pcs

Free range turkey 
''Le Prince'' red 
label eviscerated

Dinde fermiere "Le 
Prince" label rouge 
effilee

Sap code: CHI036

Brand: Mieral

P-g: 3,5/4,5kg X 2pcs

Free range capon 
''Le Prince'' red 
label eviscerated

Chapon fermier "Le 
Prince" label rouge 
effile

Sap code: CHI024

Brand: Mieral

P-g: 3,5/4,5kg X 2pcs

PDO Bresse 
female chicken 
rolled in a cloth

Poularde de Bresse 
roule AOP 

Sap code: CHI043

Brand: Mieral

P-g:2,2-2,7kg X 4pcs

PDO chicken 
Bresse young 
female chicken 
eviscerated

Poulette de Bresse 
AOP effilee

Sap code: CHI021

Brand: Mieral

P-g: 1,5-1,8kg X 3pcs

Frozen raw duck 
foie gras 
escalopes

Escalopes de foie 
gras de canard cru 
congele

Sap code: DUC072

Brand: METRO

P-g: 40/60gr X 20pcs

Fat duck breast 

v/p


Magret de canard 

s/v

Sap code: DUC105

Brand: METRO

Packing: 380/480X6p

Grisons dry meat

Viande des Grisons

Sap code: MEA415

Brand: METRO

Packing: 1kg

Cooked white 
ham with herbs

Rôti de jambon 
rostello aux herbes

Sap code: POR196

Brand: Rostello/Metro

Packing: 4,2kg

Cooked white 
ham with truffle

Jambon à la truffe

Sap code: POR197

Brand: Rostello/Metro

Packing: 3,3kg

Secreto chestnut-
fed pork

Secreto de porc 
nourri aux 
châtaignes

Sap code: POR148

Brand: Coren

Packing: 900g X 4p

Tomahawk 
chestnut-fed pork

Tomahawk de porc 
nourri aux 
châtaignes

Sap code: POR126

Brand: Coren

Packing: 900g X 12p



Milk-fed 

baby lamb 
from Pyrenees 

red label

Temperature
0°C / +4°C

Presentation
grilled, roasted

Pairing
red wine, herbs, 
root vegetabes

The Lamb from the Pyrenees, is 
a premium product that 
embodies exceptional quality 
and flavor. This lamb meets all 
the criteria for excellence, 
earning the prestigious Label 
Rouge, the most recognized 
quality label in France.

Sourced from the picturesque 
Pyrenees region, Axuria’s lamb 
boasts a unique flavor profile 
that reflects its exclusive origin. 
The lambs are raised entirely 
under their mothers, without any 
supplemental feeding, which 
allows them to develop naturally 
and healthily. At less than 45 
days old and weighing under 10 
kilograms at slaughter, this meat 
is remarkably tender and 
flavorful.
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Carré d'agneau 
de lait label 
rouge/IGP (10 
côtes) détaillonné 
manchonné

Milk-fed baby lamb 
from Pyrenees red 
label/IGP, French 
rack trimmed, no 
back bone

Sap code: LAM020

Brand: Axuria

Packing: 300-35gr

Selle d'agneau de 
lait des Pyrénées 
sans os label 
rouge/IGP


Milk-fed baby lamb 
from Pyrenees red 
label/IGP saddle 
boneless


Sap code: LAM032

Brand: Axuria

Packing: 1,6kg

Épaule d'agneau 
de lait des 
Pyrénées label 
rouge/IGP

Milk-fed baby lamb 
from Pyrenees red 
label/IGP shoulder

Sap code: LAM013

Brand: Axuria

Packing: 700gr

Chilled duck foie 
gras deveined 
first choice under 
skin

Foie gras de canard 
cru deveine 1er 
choix sous skin

Sap code: DUC111

Packing: 4+/-400G

Veal tenderloin

Filet de veau

Sap code: VEA081

Dry aged Baltique 
beef ribeye bone-in

Train de côte noire 
de Baltique mature

Sap code: MEA417

Brand: Metzger

Packing: 8/10kg



dairy
rungis international
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Mozzarella di 
bufala cherry 
DOP

Billes de mozzarella 
di bufala AOP

Sap code: CHE575

Brand: METRO

Packing: 100g X 5pcs

Mascarpone 
35%MG

Mascarpone 
35%MG

Sap code: CHE578

Brand: METRO

Packing: 500gr

Parmegiano 
Reggiano AOP 
33%MG 12 months

Parmegiano 
Reggiano AOP 
33%MG 12 mois

Sap code: CHE367

Brand: METRO

Packing: 1kg

Brie de Meaux 
truffle

Brie de Meaux 
truffle

Sap code: CHE591

Brand: Rothschild

Packing: 750gr

Camembert di 
Bufala with Truffle

Camembert di 
Buffala à la Truffe

Sap code: CHE608

Brand: Del Gaudio 
Gourmet

Packing: 150gr X 5pcs

Mini Brillat 
Savarin truffle

Mini Brillat Savarin 
truffé

Sap code: CHE607

Packing: 200gr

Burratina Truffle

Burratina à la Truffe

Sap code: CHE516

Packing: 100gr X 12pcs

Burratina Plain

Burratina Nature

Sap code: CHE515

Packing: 100gr X 
14pcs

Half Raclette 
cheese DOP wheel

Raclette IGP 1/2 
meule

Sap code: CHE580

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 2.75kg

Brillat Savarin 
ripened DOP

Brillat Savarin 
affiné IGP

Sap code: CHE536

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 500gr

Brie from Meaux 
DOP 1/2 ripened 
half cut

Brie de Meaux AOP 
1/2 affiné 1/2 meule

Sap code: CHE074

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 1.5kg

Mont d'Or small 
size DOP

Mont d'Or mini AOP

Sap code: CHE288

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 480gr/pc
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Advantages

A cheese diversity La Maison du Fromage offers a wide enough range to allow you to 
create cheese platters showcasing French specialties. You will find 
more than 50 specialties available. Roqueforts, comtés, bries, 
camembert, goat cheese and saint-nectaire...

Showcasing French 
Expertise

By offering a selection that highlights both French specialties and 
select Swiss and Italian cheeses, La Maison du Fromage not only 
promotes local craftsmanship but also introduces customers to a 
broader cheese culture, enhancing their culinary experiences.

Quality Assurance The range includes AOP (Appellation d'Origine Protégée) and IGP 
(Indication Géographique Protégée) cheeses, ensuring that 
customers enjoy high-quality products that adhere to traditional 
production methods and regional characteristics.

Convenient 
Presentation

The cheeses from La Maison du Fromage are ready to serve, making 
it easy for customers to present beautifully arranged cheese 
platters for gatherings, celebrations, or everyday enjoyment, without 
the hassle of additional preparation.

Cheese

La Maison du Fromage offers a 
full range of cheeses ready to 
serve. With over 50 varieties 
sourced from regions across 
France, you can create a 
diverse platter showcasing 
French expertise. Our selection 
includes AOP and IGP French 
cheeses, along with a few 
specialty cheeses from 
Switzerland and Italy.

Temperature
0°C / +4°C

Presentation
on a platter

Pairing
wine, fruits

Utensils
cheese knife
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Comté 12 months

Comté 12 months

Sap code: CHE081

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 800gr

Sainte Maure de 
Touraine DOP

Sainte Maure de 
Touraine AOP

Sap code: CHE100

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 250gr

Valençay DOP

Valençay AOP

Sap code: CHE552

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 220gr

Roquefort 1/4

Roquefort AOP 1/4

Sap code: CHE097

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 580gr

Tête de Moine 
Gold 36%MG AOP

Tête de Moine Gold 
36%MG AOP

Sap code: CHE104

Brand: Maison Du 
Fromage

Packing: 800gr

Bordier Gouda 
with Truffle

Gouda à la Truffe

Sap code: CHE143

Brand: Bordier

Packing: 1kg

Le Gaugin 4 
Cheeses Plate

Plateau Le Gaugin 4 
Fromages

Sap code: CHE609

Brand: Bordier

Packing: 850gr

Le Cezanne 6 
Cheeses Plate

Plateau Le Cézanne 
6 Fromages

Sap code: CHE610

Brand: Bordier

Packing: 1,3kg

Small Crate from 
Our Cheese Cellar

Cagette de Nos 
Caves

Sap code: CHE387

Brand: Beillevaire

Packing: 845gr

Bleu de Provence

Bleu de Provence

Sap code: CHE476

Brand: Beillevaire

Packing: 1kg

Fresh Goat Cheese 
with Flowers

Chèvre Frais aux 
Fleurs

Sap code: CHE585

Brand: Beillevaire

Packing: 80gr X 6pcs

Star Plate 
(Christmas)

Cagette de l'Étoile 
(Noël)

Sap code: CHE586

Brand: Beillevaire

Packing: 650gr
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Butter Pasteurized 
Portion Unsalted

Beurre Pasteurisé 
Portion Doux

Sap code: BUT116

Brand: Beillevaire

Packing:20gr X 50pcs

Butter Pasteurized 
Portion Slightly 
Salted with Salt 
Crystal

Beurre Pasteurisé 
Portion Demi-Sel 
avec Sel Cristal

Sap code: BUT114

Brand: Beillevaire

Packing:20gr X 50pcs

Puff Pastry with 
33% Butter 
Spread in Roll

Pâte Feuilletée à 
33% Beurre Etalée 
en Rouleau

Sap code: PAS011

Brand: Beillevaire

Packing:20gr X 50pcs

Quail eggs

Oeufs de caille frais

Sap code: QUA041

Brand: METRO

Packing: 18 X 180gr



Fruits & 
Vegetables

rungis international
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Bergamot Lemon 
Cat 1

Сitron Bergamote 
Cat 1

Sap code: CIT004

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Cedrat Lemon 

Cat 1

citron cedrat cat 1


Sap code: CIT011

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Rong Kumquat 
Lemon Cat 1

citron kumquat 
rong cat 1

Sap code: CIT020 

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Mixed Citrus of 
the Moment Cat 1

mixte d'agrumes 
du moment cat 1

Sap code: CIT028

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Clementine 
Kalamansi Cat 1

clementine 
kalamantsi cat 1

Sap code: CIT033

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Buddha's Hand 
Cat 1

citron main de 
bouddha cat 1

Sap code: CIT066

Brand: Agrumes 
Schaller/Baches

Packing: 1 kg

Mesclun Cat 1

mesclun cat 1

Sap code: BLE065

Brand: Marius Auda

Packing: 1 kg

Yuzu from Nice

Yuzu de nice

Sap code: CIT120

Brand: Marius Auda

Packing: 2/3 pieces

Lemon from Nice

citron de nice

Sap code: CIT119

Brand: Marius Auda

Packing: 5 kg

Pink Lady Cal 
201/240

pink lady cal 
201/241

Sap code: APP010

Brand: Mouneyrac

Packing: 4 kg

Comice Rosee Cal 
70/75

comice rosee cal 
70/75

Sap code: PEA007

Brand: Mouneyrac

Packing: 5 kg



Temperature
+2°C / +4°C

Presentation
in slices

Pairing
Scallops, poultry, 
foie gras, Pasta 
and risotto

Utensils
truffle mandoline

Sliced into strips in: scrambled 
eggs, an omelette, with pasta, 
in foie gras, for truffled poultry, 
black truffle pie, on scallops…

Whole 
Black 
Truffles 

Whole Black 
Truffles 
Melanosporum
truffes noires 
entieres 
melanosporum
Sap code: TRU021

Brand: JMC Truffes
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Litchi

Litchi

Sap code: EXF028

Packing: Case

Passionfruit

fruit de la passion

Sap code: EXF061

Packing: Case

Strawberry 

fraise

Sap code: BER008

Packing: 8 x 500gr/
case

Quince

coing

Sap code: EXF079

Brand: METRO France

Packing: 10 kg/case

Mixed Capsicum 
Cal 80/100

poivron mixte cat 1 
cal 80/100

Brand: METRO Chef

Packing: 3 kg

Mixed Oak Salad

mixte feuille de 
chene cat 1

Brand: METRO Chef

Packing: 8 pcs

White Chicory

endive blanche

Brand: METRO Chef

Packing: 3,5 kg

Black Garlic 1 Head

ail noir 1 tete

Sap code: GAR018

Brand: Maison Boutarin

Packing: 10-15 cloves/
case

Kent Mango Cal 
8/9

mangue kent cal 
8/9

Sap code: EXF005

Packing: Case

Vitelotte Potato

pomme de terre 
vitelotte

Sap code: POT007

Brand: Bayard

Packing: 5 kg

Syrha Leaves

feuilles de syrha

Sap code: CRS020

Packing: 2 punnnets x 
25pcs/case

Vacuum-Coned 
Chestnut

marrons cuits sous 
vides

Packing: 12 punnets X 
400 gr

Lupine Cress

lupine cress

Sap code: CRS063

Packing: 5 kg

Fresh Wasabi

wasabi frais

Sap code: EXV011

Packing: 90-110gr/pc

Salsifis Cat 1

salsifis cat 1

Sap code: ROO026

Packing: 5 kg
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Mix color 
beetroot cat 1

betterave mixte 
couleur cat 1

Packing: 5 kg

Yellow 
romanesco 
cabbage cat 1

choux romanesco 
cat 1

Packing: 6 pcs

White romanesco 
cabbage cat 1

choux romanesco 
blanc cat 1

Packing: 8 pcs

Baby candy 
beetroot cat 1

mini betterave 
chioggia cat 1

Packing: 4 X 400 gr/ 
punnet

Broccoli cat 1 

brocolis pdb cat 1

Packing: 5 kg

Baby fennel

mini fenouil

Packing: 4 X 400 gr/ 
punnet

Baby chicory cat 1

mini endive cat 1

Packing: 4 punnets X 
250 gr/case

Kale cabbage 

cat 1

choux kale cat 1

Packing: 3-4 kg

Baby girolle cat 1

mini girolle cat 1

Packing: 1 kg

White Shimeji cat 1

shimeji blanc cat 1

Packing: 1 kg

Enoki cat 1

Enoki cat 1

Packing: 1 kg

Shii-take cat 1

Shii-take cat 1

Packing: 1 kg

Portobella cat 1

portobello cat 1

Packing: 2 kg

Girolle extra 
France cat 1

girolle extra cat 1

Packing: 1 kg

Porcini

cepes cat 1

Packing: 1 kg

Baby Vegetables 
Selection

mini legumes 
"retour du jardin"

Brand: Eric Roy

Pac-g: 5 kg (250pcs)



beverage
rungis international



28

Champagne 
Blanc de Blanc 
1er Cru Veuve 
Pelletier 

Sap code: BEV001

Brand: Veuve Pelletier

Packing: 75 cl

Champagne Brut 
Rosé Veuve 
Pelletier

Sap code: BEV002

Brand: Veuve Pelletier

Packing: 75 cl

Champagne Brut 
Veuve Pelletier

Sap code: BEV305

Brand: Veuve Pelletier

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Petit Chablis 
Jean-Marc 
Brocard 75cl

Sap code: BEV061

Brand: Jean-Marc 
Brocard

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Bourgogne Pinot 
Noir Valentin 
Vignot 75cl

Sap code: BEV059

Brand: Valentin Vignot

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Crémant de Loire 
Michel Laurent 
75cl

Sap code: BEV065

Brand: Michel Laurent

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Sancerre Réserve 
Michel Laurent 
75cl

Sap code: BEV005

Brand: Michel Laurent

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Pouilly Fumé 
Michel Laurent 
75cl

Sap code: BEV006

Brand: Michel Laurent

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Saint Nicolas de 
Bourgueil Michel 
Laurent 75cl

Sap code: BEV007

Brand: Michel Laurent

Pac-g: Box of 6 X 75cl

Bordeaux Jean 
Degaves 75cl

Sap code: BEV008

Brand: Jean Degaves

Pac-g: Box of 6 X 75cl



4

Advantages

Unique savoir-faire Fruits are processed in Valence, France’s Drôme region, where Alain 
carefully sources raw ingredients, prioritizing sustainable, organic, or 
zero-waste agriculture. His refined palate selects orchards, varieties, 
and the ideal ripeness to capture each fruit’s full nuance in the juice.

Singular 
aromatic profile

Fruits are selected and processed always with the same goal to 
authentically and accurately reproduce their essence, through 
their colours, textures and aromas. Signature flavours such as Cox 
apple, as well as a collection of grape varieties including Sauvignon, 
Merlot and Cabernet, and a beautiful collection of colourful tomatoes, 
with Green Zebra and Black Crimea.

Local and global 
commitments

Half of the fruits come from local producers near the production 
workshops, located in the heart of France’s main fruit-growing region. 
Juices and pulps are extracted and frozen on-site, supporting the local 
economy. The production equipment is designed to minimize energy 
consumption, and bottles are made from 70% recycled glass. Water 
and fruit waste are also reused as part of an eco-friendly approach.

A passion for fruit

Alain Millat offers 38 flavors of 
juices and nectars, the very 
essence of fruit. You will also 
find a selection of infusions, 
lemonades, sparkling drinks, 
and condiments... Treat yourself 
with our selections suitable for 
any occasion.

Temperature
0°C / +5°C

Presentation
in its original bottle

Advice
for your mocktail 
creations
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Cidre Bio de 
Normandie 33cl

Sap code: BEV013

Brand: Alain Milliat

Pac-g: Box of 12X 33cl

Nectar Poire 
Williams 20cl

Sap code: BEV014

Brand: Alain Milliat

P-g: Box of 20 X 20cl

Nectar Mangue 
33cl

Sap code: BEV016

Brand: Alain Milliat

Pac-g: Box of 12X 33cl

Jus Raisin Rouge 
Merlot 33cl

Sap code: BEV010

Brand: Alain Milliat

Pac-g: Box of 12X 33cl

Citronnade 
Citron-Passion 
25cl

Sap code: BEV012

Brand: Alain Milliat

P-g: Box of 20X 25cl



Dry
rungis international
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Candied Slice 
Lemon

Lamelles de citrons 
confits

Sap code: PAS059

Brand: Bedouine

Packing: 1 kg

Candied Slice 
Oranges

Lamelles oranges 
fruits confites

Sap code: PAS062

Brand: Bedouine

Packing: 1 kg

Dried Date 
Medjool Jumbo

Dattes Medjoul

Sap code: DAT010

Brand: Bedouine

Packing: 5 kg

Candied 

Angelica

Angélique confite

Sap code: PAS050

Brand: Bedouine

Packing: 1 kg

Organic hazelnut 
cream

Crème de noisette 
bio

Sap code: DRY599

Brand: Ciao Gusto

Packing: 12 X 212 gr

Classic panettone 
with icing

Panettone classique 
avec glaçage

Sap code: PAS410

Brand: Ciao Gusto

Packing: 10 x 500 gr

Small classic 
panettone

Panettone 
classique mini

Sap code: PAS409

Brand: Ciao Gusto

Packing: 36 X 100 gr

Classic panettone

Panettone classique

Sap code: PAS411

Brand: Ciao Gusto

Packing: 8 X 1 kg

Deglet Date

Dattes Deglet

Sap code: DAT011

Jenna Date

Dattes Jenna

Sap code: DAT012

Candied Red 
Cherry Bigarreau

Bigarreaux rouge 
confits

Sap code: PAS057

Packing: 1 kg
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Pectin 325NH95

Pectine 325NH95

Sap code: PAS252

Brand: Louis François

Pac-g: 12 X 1 kg

Baking powder

Levure chimique

Sap code: PAS018

Brand: Louis François

Pac-g: 12 X 1 kg

Agar agar

Agar agar

Sap code: PAS402

Brand: Louis François

Pac-g: 12 X 1 kg

Vegetable gelatine

Gélatine végétale

Sap code: PAS360

Brand: Louis François

Ketchup

Ketchup

Sap code: DRY071

Brand: Alain Milliat

Packing: 6 X 200 gr

Tarragon Dijon 
mustard

Moutarde verte à 
l'estragon

Sap code: DRY028

Brand: Edmond Fallot

Pac-g: 80 pcs X 25 gr

Blackcurrant and 
white wine Dijon 
mustard
Moutarde au cassis 
de Dijon au vin blanc

Sap code: DRY742

Brand: Edmond Fallot

Pac-g: 80 pcs X 25 gr

Extra dried 
morels

Morilles extra 
séchées

Sap code: DRY112

Brand: METRO

Packing: 400 gr

4 spices mix

Mélange 4 épices

Sap code: DRY258

Brand: METRO

Packing: 450 gr

Chocolate stick 
short

Bâtons de chocolat 
44% cacao

Sap code: PAS038

Brand: METRO

Pac-g: 1,6kg (300pcs)

Gold crown 
baronne

Couronne or 
baronne

Sap code: DRY094

Brand: METRO

Packing: 100 pcs

Almond white 
powder

Poudre d'amande 
blanche

Sap code: PAS251

Brand: METRO

Packing: 1 kg



Temperature
14°C

Presentation
Yule log, 
entremet or 
chocolate candy

Pairing
Red fruits, 
coffee, vanilla

Nicolas Berger, chocolatier and 
roaster, brings his expertise 
and craftsmanship to 
professionals by opening his 
own cacao roasting workshop. 
His goal is to provide 
chocolatiers, pastry chefs, and 
restaurateurs with exceptional 
couverture chocolates, 
allowing each one to express 
their creativity in a unique and 
personal way.

Nicolas 
Berger 
chocolate 
Peru

Nicolas Berger
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Cacao 64% dark 
chocolate extra 
bitter covering in 
pucks

Chocolat noir de 
couverture extra-
bitter 64% cacao en 
palets

Sap code: PAS045

Brand: METRO

Packing: 2 X 5 kg

Cacao 38% milk 
chocolate 
covering in pucks

Chocolat lait de 
couverture 31% 
cacao en palets

Sap code: PAS083

Brand: METRO

Packing: 2 X 5 kg

Cacao 72% dark 
chocolate royal 
bitter in pucks

Chocolat noir de 
couverture royal 
bitter 72% cacao en 
palets

Sap code: PAS085

Brand: METRO

Packing: 2 X 5 kg

Macedonia of 
Confined Fruit 
Bigarreaux 
Aptunion

Macédoine de fruits 
confits sans 
bigarreaux

Sap code: PAS055

Brand: METRO

Packing: 1 kg

Tonka beans

Fèves de tonka

Sap code: PAS041

Brand: METRO

Packing: 180 gr

Vanilla Planifolia 
Gourmet 15-22cm

Vanilla gourmet 
planifolia 15-22cm

Sap code: PAS298

Brand: Vacala

Packing: 250 gr to 1 kg

Chocolate stick 
short - 500 pc

Bâton de chocolat 
assemblage Pérou 
et Vénézuela +/- 
900 bâtons

Sap code: PAS040

Brand: Nicolas Berger

Packing: 10.8 kg

Cuba blanket 
black 75%

Chocolat noir de 
couverture Origine 
Cuba 75%

Sap code: PAS026

Brand: Nicolas Berger

Packing: 20 kg

Nicolas Berger 
chocolate Peru 
40%

Chocolat au lait de 
couverture 40% 
Origine Pérou

Sap code: PAS029

Brand: Nicolas Berger

Packing: 10 kg

Cacao nibs

Grué de cacao

Sap code: PAS326

Brand: Nicolas Berger

Packing: 4 kg
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Sumac powder

Sumac en poudre

Sap code: DRY542

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr

Star anise

Badiane étoilée

Sap code: DRY603

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr

Ground nutmeg

Noix de muscade

Sap code: DRY604

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr

Breton curry

Curry breton

Sap code: DRY727

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr

Sugar 

muscovado

Sucre muscovado

Sap code: PAS086

Brand: Terre Exotique

Packing: 1 kg

Cassia bud


Clous de girofle 
entiers

Sap code: DRY607

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr

Green 

Cardamom

Cardamome verte

Sap code: DRY605

Brand: Terre Exotique

Packing: 500 gr


